

车子维修后，上路数天才发现——

轮毂上5颗螺丝3颗掉了螺帽

这究竟是谁的失误？人命关天啊，幸好车主没有上高速



白女士供图

车轮上5颗螺丝少了3个螺帽

去年12月底，白女士驾车行驶时不慎车轮打滑，撞到了护栏上，紧接着又被后车追尾。

事故发生后，她将汽车尾部损伤交给东风悦达起亚宁波正和4S店修理，元旦提车后，又将汽车前面因撞护栏造成的损伤交给朋友的修理厂修理。1月4日，汽车最终修理完毕。

白女士说，车子修好后，她总感觉行驶中车子震动比平时大，当时以为是路面不平所致，因此没有太在意。

1月10日下午，她开车时发现车子震动异常剧烈，且车身明显向右后方倾斜。她连忙下车查看，这才发现车子右后轮上的5

近日，市民白女士向商报新闻热线爆料称，她元旦从东风悦达起亚宁波正和4S店提出刚修完的车，1月10日她竟发现汽车右后轮上，5颗螺丝就有3颗掉了螺帽，这着实把她吓了一跳。

见习记者 刘骥文

颗螺丝，竟少了3个螺帽。白女士当即就吓得不轻，幸亏她当时没有在高速公路上行驶，不然后果不堪设想。

4S店称无证据证明是其责任

白女士立即拨打了东风悦达起亚宁波正和4S店的客服电话。4S店工作人员也第一时间赶到现场处理。

白女士认为，汽车后轮上螺帽脱落，很可能是4S店在维修时未拧紧所致，既然4S店负责修理汽车的后半部分，那就应该负责到底。她与4S店就此事协商了多次，始终未能达成一致意见。

昨日上午，记者随同白女士一起来到位于中兴南路66号的东风悦达起亚宁波正和4S店。售后经理褚柏军说，元旦那天他们人手紧，出现些差错确有可能，但这也只是一种可能。况且白女士提完车后又过了9天，又去别的修理厂，很难保证不是其他原因导致螺帽松动的。

他要求白女士拿出螺帽脱落确由他们工作失误所致的证据，并表示可以去做鉴定，如果确实是他们工作失误所致，愿承担应负责任。

对此，白女士表示，4S店这是在推卸

责任，她要求4S店退还5700元汽车修理费，并赔偿一定的精神损失。

维修后提车记得先检查一遍

记者就此咨询了一位有着20年修车经历的周师傅，他看了白女士提供的派工单后表示，其中有个维修项目“右后大梁”，这个项目维修时必须先拆下右后轮，很可能是4S店对车轮上的螺帽未拧紧所致。

经过协商，4S店最终拿出了两个解决方案，前提都是不退还5700元汽车修理费，其一可以将5700元作为消费抵用券，车主可以在4S店享受任何服务，直到5700元用完为止；其二是白女士享受4S特别制定的两年六次免费保养套餐，保养内容根据总行驶里程而定。

褚柏军表示，他们拿出这两个方案只是出于人道考虑，并不表示他们承认螺帽脱落是其工作失误所致。

对此，白女士表示还是不能接受，需要回去再想想。

在此，我们也提醒广大车主，在4S店或其他汽修店提车时，别着急开走，可以先检查一下车况，有问题当场解决，以免对以后维权造成困难。

高速路上一块铁板 20多辆车不幸中招

高速交警提醒：车主可凭事故责任证明向公路管理方索赔

“好端端地开着车，突然右边的车胎爆了。”昨天，驾驶员王先生到高速交警宁波支队三大队开了一张事故责任认定证明。

前天晚上，在G92南线杭甬高速公路上，半小时内有20多辆车相继抛锚，罪魁祸首是路面一块从货车上掉落的铁挡板。

前天晚上6点左右，高速交警宁波支队接连接到20多辆车在G92南线杭甬高速上相继抛锚的报警。

民警赶往现场，只见10多辆车抛锚在应急车道上，所幸没有发生事故和人员伤亡，所有车辆都是右侧轮胎被扎破，有的车子是两个轮胎被扎破，有的是一个轮胎被扎破。据了解，有的车主因为赶时间，换好备胎后就走了。

民警在事故车辆后方约一公里处发现了一块破铁板，它躺在第二车道内，是货车后部断裂的铁壁挡板。

当时车流量非常大，车速也非常快，破铁片在第二车道内有很大的安全隐患，民警迅速管制交通，将散落物移至安全处。

事后，民警叫了3辆拖车将抛锚车辆拖离高速公路。至昨天上午，针对这起意外，高速交警已经为8辆车开具了事故责任认定书。交警说，这些车辆的车主可凭事故责任证明，向高速公路管理处索赔。

记者 陈爱红 通讯员 张锴 罗杰

货车高速上侧翻，驾驶员不知所终 车厢里有个煤气罐起火

甬台温高速宁海段被关闭5个多小时

昨天早上7点35分，在G15(甬台温高速)往宁波方向得力工业园区附近发生一起货车侧翻事故，导致甬台温高速宁海段3个收费站被关闭5个多小时。

事故发生时，附近村民听到巨响，以为发生了爆炸，就赶紧报了警。有村民赶到事故现场查看，发现车上连个司机都没有。

高速交警宁波支队一大队民警赶到现场时，只见一辆上海牌照的蓝色货车侧翻在超车道上，逆向占据了两个车道，两根从车厢内伸出的管道口还冒着火焰。

可始终没找到货车驾驶员，驾驶室内也没有驾驶人的相关证件。

一起普通的侧翻事故怎么会产生持续的火焰？两根通往车厢内的管道燃烧的是什么气体？民警勘查发现，车厢内部私自安装了一个罐体，罐体外部无明显标示，管道口燃烧的就是罐体内的气体。

民警再次冒险进入驾驶室，从凌乱的杂

物中发现了遗留有某燃气公司的物品。

安监、环保等工作人员赶到现场后，初步判定该罐体内装载的为煤气。随后，消防官兵关闭了管道阀门。

事故发生后，高速交警关闭了宁海北、宁海、宁海南3处收费站，并在往台州方向的宁海减速匝道进行分流、宁波方向的麻岙岭隧道进行封道；同时，台州高速交警也在三门收费站进行分流。昨天中午12点半左右，宁海3个收费站才陆续开通放行。

直到昨天下午3点半，整个事故救援工作基本结束。目前，事故原因和肇事驾驶员去向仍在调查中。警方调查发现，这辆车牌号为沪HQ5956的蓝色货车登记为上海丰剑实业有限公司所有。如果您了解该车及车辆驾驶员的情况，请拨打12122联系高速交警宁波支队，协助此事调查。

记者 陈爱红
通讯员 汪生彬 王炜权



吃出一根头发 勒索餐馆5000元

赵某35岁，安徽人，有个霸气的外号“大炮”。2012年夏天的一个中午，他约了3个好友去吃饭。

吃着吃着，赵某一人群从菜里吃出了一根头发丝。

赵某是个火爆脾气，叫来店主：“你这怎么回事，我听朋友介绍说你这里好吃，特地带老乡过来给你捧场，怎么菜里还有头发丝，这算怎么一回事？”

老板一看，慌忙道歉：“对不起，这次是我们招待不周，这次酒菜钱全免好吗？”

可是，赵某不同意，威胁说：“给我8000元，这事咱就这么算了。不然，我们就砸了你的店。”

老板是个老实人，跟妻子刚从外地来宁波开店，还没赚多少钱，实在拿不出这么多钱，便向朋友借了4000元，给了赵某5000元。

赵某走后，老板在朋友的提醒下报了警。

去年4月，赵某因打架被北仑民警抓获。

今年1月，赵某被江东检察院指控涉嫌敲诈勒索。

赵某在12年前就因盗窃入狱，对此次罪行也供认不讳。

昨日，江东法院以敲诈勒索罪判处赵某有期徒刑10个月，并处罚金4000元，赃款返还被害人。

记者 戴巧泽 通讯员 姜栋

帮工坠落骨折，他拒不赔偿 不料，几天后自己也被飞钉戳入脑袋 铁钉戳醒老赖 出院就去调解

半年前，小丽和丈夫小军来到李某的工作地干活。一天，小丽干活时不小心从脚手架上摔下来，造成腰椎压缩性骨折、骶骨骨折。

事故发生后，经当地人民调解委员会调解，双方达成协议，由李某一次性补偿小丽3万元。

可协议达成半个月后，李某一直没有履行协议，且总是以手头紧张为由搪塞。

无奈之下，小军背着小丽到李某家中催讨。“你不付钱，我们就不走了。”小军撂下了狠话。就这样，夫妻俩在李某家中“住”了6天，李某和妻子不得不另寻住处。

僵持一周之后，小丽只好向法院起诉，要求李某赔偿其各项损失共计6万余元。

李某接到起诉书，勃然大怒：“在我家住了一星期，还找我要钱，我一分钱都不会给！”

李某还称，当初他只招聘了小军，并没有让小丽来工地帮忙，小丽坠落事故完全是他自己违规操作造成的，与他毫无关系。

庭审中，李某态度坚决，并拒绝调解。

戏剧性的是，在法院宣判前夕，李某却突然给法官打来电话，承认自己之前态度过于恶劣，请求法庭组织调解，他愿意出钱赔偿。

这让法官和小丽一方都感到奇怪，一番询问才明白了其中的原委。原来，那天开庭结束后，李某到工地监工，因没戴安全帽，不慎被一枚高速飞来的钉子戳进头部。

开颅手术后，李某躺在病床上，终于体会到了小丽所受的苦楚。这才主动打电话给法官要求对小丽进行补偿。

前天下午，李某出院后第一时间赶到北仑法院，与小丽签订了调解协议，承诺10日内支付其5万元赔偿款。

记者 戴巧泽 通讯员 董怡 水萍

